



安徽举行科学健身指导线上培训

星报讯(记者 江锐)为展示疫情防控常态化下全民健身开展情况,在人员不聚集、不流动的前提下,为群众提供线上展示、交流和互动的机会,指导居家群众开展科学健身,5月16日,由省体育局主办的安徽省科学健身指导线上培训会正式上线,主会场设在合肥,来自全省各地市的体育局相关负责人以及社会体育指导员接近2000人参与本次线上培训工作。

省体育局群众体育处处长张伟介绍,在当前全民健身热潮及新冠疫情防控常态化背景下,广泛开展全民健身,不断提升人民健康水平是大势所趋,全省科学健身指导中心的建设势在必行,计划在今年底前全省及各地市科学健身指导中心同步建成,作为指导全民科学健身运动的综合组织和重要抓手,并纳入体育强省年度考核计划。

本次线上培训为期三天,邀请省体育局、省体育科学研究所、中国科学技术大学附属第一医院(省立医院)以及安徽省运动促进健康中心领导及专家分别授课,就科学健身指导中心建设的背景和意义、科学运动基本知识、运动损伤防护等内容进行培训,结业后还将进行理论考核,对合格者颁发安徽省体育科学健身指导培训结业证书,巩固培训成果。

本次线上培训作为建设全省科学健身指导中心的标配活动,旨在统筹全省科学健身群体力量,带动群众参与科学健身,把握健身效果,选择适合自己的健身项目,并掌握1~2个科学健身方法。为群众提供便捷科学健身指导服务,让科学健身成为人民群众的健康生活习惯。

安徽新增1例无症状感染者

星报讯(记者 马冰璐)2022年5月16日0~24时,安徽省报告无新增确诊病例,无新增疑似病例,新增无症状感染者1例(宿州市灵璧县,系省外返皖人员),新增解除医学观察的无症状感染者2例(均在亳州市利辛县)。

截至5月16日24时,安徽省累计报告本地确诊病例1050例,目前在院治疗1例(宣城市宣州区),累计治愈出院1043例;累计报告境外输入确诊病例15例,治愈出院15例;累计报告医学观察112050人,尚在医学观察的密切接触者3481人。

截至5月16日24时,安徽省尚在医学观察的无症状感染者21例(亳州市利辛县2例,铜陵市铜官区2例,黄山市徽州区1例、休宁县14例,安庆市望江县1例,宿州市灵璧县1例)。

娃们,每周不少于1课时是这种课

合肥庐阳区已将劳动教育纳入中小学校必修课

教育部日前发布《义务教育劳动课程标准(2022年版)》。今秋开学起,劳动课将正式成为中小学的一门独立课程。变废为宝“时装秀”“劳动教育文化周”,学生晒出在家拖地、洗碗、炒菜、整理房间的图片……连日来,合肥市庐阳区各中小学、幼儿园里,劳动教育场景频现。该区正积极引导辖区学生、幼儿参与劳动教育,以此更好地构建德智体美劳育人体系,落实立德树人根本任务。

王凯 任琨 记者 祝亮



劳动与思政相结合 引领勤劳风尚

“我制作的‘仙境花园’帽子正在作品风采区展览呢!”日前,合肥市逍遥津小学金都华庭校区学生张语陌兴奋地对老师说。该校举办了首届校园“劳动教育文化周”活动,全校2100余名学生参与活动。

“举办校园‘劳动教育文化周’,旨在将劳动教育与思政教育相结合,引导学生在劳动技能比赛、劳动成果展示、劳模故事讲述等活动中,树立崇尚劳动的思想意识,培养社会责任感、创新精神和实践能力。”合肥市逍遥津小学校长吴晓静表示。

合肥市逍遥津小学举办首届校园“劳动教育文化周”活动是庐阳区中小学校开展劳动教育的一个缩影。该区六安路小学中铁国际城校区制定学校劳动公约;南门小学上城国际分校、六安路小学荣城花园分校构建劳动教育校本课程;庐阳中学建立劳动教育清单制;古城小学启动建设农村示范基地;四河小学设立校内劳动职业体验岗;多所中小学校、幼儿园组织学生通过制作手抄报、绘画等方式让劳动教育入脑入心……

目前,全区建成校园“开心农场”、学农基地10余个,建立木工活动坊、陶艺工艺坊、巧手编制教室等劳动实践社团70余个,为劳动教育实践提供丰富活动载体,有效促进学

生全面发展。

科学规范制度 让学生不作“小懒人”

“周末,我和爸爸妈妈一起打扫卫生,虽然感到有点累,但体会到了料理家务的乐趣和成就感。”合肥市南门小学二年级学生涂一诺在参加了家庭劳动后表示。

为贯彻落实上级关于劳动教育的指示,庐阳区制定《庐阳区全面加强新时代学校劳动教育实施方案》,区教育局指导各校结合校情科学设计劳动项目,制定劳动公约、劳动常规。同时,把劳动教育纳入家长学校指导内容,分年级建立家庭劳动清单;积极联合社区少工委组织学生就近就便参与力所能及的社区服务劳动;将每年5月份的第二周设置为“劳动教育周”,营造全社会关心支持劳动教育的良好氛围。

目前,庐阳区已将劳动教育纳入全区中小学校必修课,明确各中小学校每周不少于1课时,适时组织开展劳动教育教学研究,鼓励形成劳动教育“一校一品”。同时,各中小学校每周课外活动安排不少于1小时的校内劳动时间,有序组织开展劳动技能和成果展示、劳动竞赛等活动。此外,通过设置劳动教育宣传栏、班级劳动角,开辟校内种植园、劳动基地等方式,丰富校园劳动教育环境文化。

成交11辆 成交额399万元

宁国市法院法拍车专场成功收官

近日,宁国市法院法拍车专场正式落下帷幕,成功拍出涉案车辆11辆,成交率84.6%,总成交金额达399万余元,平均溢价率60.5%。

本次上拍的车辆,不仅有保时捷、奔驰、宝马等高档车,还包含了性价比高的经济适用车,一律按照评估价7折起拍,吸引了不少消费者的关注,其中一辆起拍价49万余元的保时捷卡宴最为抢手,吸引了近2万人次围观,经过163次出价,最终以88万余元落锤,达到全场最高溢价率79.7%。

为促进司法拍卖效果实现最大化,提升法拍车处置的效率效果,法院积极做好线上宣传推介、线下集中看样、网络直播介绍等一系列准备工作,促使涉案车辆交易价值最

大化。通过制定宣传方案,利用视频号、抖音等新媒体向社会发布四期涉案车辆拍卖信息的短视频,在宁国电视台黄金时段以及宁国融媒体中心微信公众号发布涉案车辆司法拍卖公告,为法拍车专场预热。正式开拍前,为了吸引更多消费者参与,法院组织有意向的竞买人线下现场看车,充分了解车辆现状。5月13日上午,法院联合阿里拍卖举办法拍车专场直播活动,执行干警化身主播与汽车评估师共同开启直播序幕,带领网友在线“云看样”。从车型车貌到使用性能,从车辆来源到拍车流程,逐一进行详细讲解,并就网友普遍关注的车辆扣分、年检、过户等问题,给予解答。

黄优 曹开发

儿童蹲地玩耍 机动车疏于观察酿成事故

星报讯(彭进 记者 唐朝)近日,马鞍山市发生一起交通事故:一名儿童蹲在人行道上观察蚂蚁时,不慎被疏于观察的小车碾压受伤。

当日下午16时许,马鞍山交警雨山大队接到报警,称该市某小学对面人行道发生一起交通事故,一辆小型车碾压儿童致其腿部受伤。接警后,交警迅速赶到现场处置。交警了解到,受伤儿童是一名小学生,放学后蹲在学校对面的人行道上观察蚂蚁。肇事的白色电动越野车从人行道借道通行时,由于驾驶人未注意观察以及存在视线盲区等原因,不慎撞倒孩子并碾压到腿部。

执勤交警立即联系孩子家长告知情况,并通知急救车辆到场将受伤儿童送往医院检查。目前,孩子经救治已无大碍。结合事故情况,交警判定该起事故中机动车驾驶人承担全部责任。

交警提醒:驾驶机动车借道通行务必减速慢行、注意观察避让;家长也应当履行监护教育职责,增强低龄儿童的安全防范意识和能力,避免意外事故的发生。

宿州埇桥区法院开展“法院开放日”活动

星报讯(叶梅 记者 禹志强)为进一步增强学生法治意识,引导青少年健康成长,5月14日,宿州埇桥区法院开展“法院开放日”活动,邀请雪枫中学30余名师生走进法院,零距离接触法官、了解法院,感受法院文化,接受法治熏陶。

在庄严的审判庭内,法官为学生们讲解了审判席的设置,法官、书记员、公诉人及辩护人各自承担的职责。学生们怀着激动的心情有序试穿法袍,走上审判席,做起“小法官”,敲响法槌,进行了一次模拟庭审,切实体验了法庭的神圣和庄严,感受到了司法公正和力量。

此次法院开放日活动,让青少年走进法院身临其境感受法庭的庄严和神圣,通过参观法院、亲历庭审、聆听法官普法,引导青少年自觉做到学习法律、尊崇法律、敬畏法律,对未成年人保护和预防未成年人犯罪工作起到了促进作用。